
Brasil+500: Mostra do 
Redescobrimento 

Autor:  

Editora: Fundação Bienal/Associação Brasil 500 Anos 
Ano: 2000 
ISBN: 85-87742-16-7 
Páginas: 184 

 
Sinopse: 

Catálogo de exposição realizada no Parque Ibirapuera,  

São Paulo. 

 

 

 

Os mágicos olhos das Américas 

Autor:  

Editora: Museu AfroBrasil/Governo do Estado/Ministério 

da Cultura 
Ano: 2010 
ISBN:  
Páginas: 347 

 
Sinopse: 

Catálogo de exposição. 

 

 

 

 

 

 

Brasil+500 Rio: Mostra do 
Redescobrimento 

Autor:  

Editora: Associação Brasil+500 
Ano: 2000 
ISBN: 85-87742-15-9 
Páginas: 272 

 
Sinopse: 

Catálogo de exposição realizada no Rio de Janeiro. 

 

 

 

 



Brasil+500 Maranhão: Mostra do 
Redescobrimento 

Autor:  

Editora: Associação Brasil+500 
Ano: 2000 
ISBN: 85-87742-17-5 
Páginas: 208 

 
Sinopse: 

Catálogo de exposição realizada no Convento das Mercês, 

São Luís do Maranhão. 

 

 

 

 

. 

Ceará redescobre o Brasil 

Autor:  

Editora: BrasilConnects 
Ano: 2002 
ISBN: 85-87742-23-X 
Páginas: 88 

 
Sinopse: 

Catálogo de exposição realizada no Centro Dragão do Mar 

de Arte e Cultura. 

 

 

 

 

 

 

100 anos da imigração japonesa 

Autor:  

Editora: Abril 
Ano:  
ISBN:  
Páginas: 98 

 
Sinopse: 

Edição especial da Editora Abril sobre os 100 anos da 

imigração japonesa no Brasil. 

 

 

 

 



Mediterrâneo e Médio Oriente na 
Antiguidade 

Autor:  

Editora: MAE/USP 
Ano: 2004 
ISBN:  
Páginas: 28 

 
Sinopse: 

Guia Temático para Professores. 

 

 

 

 

 

 

África: Culturas e Sociedades 

Autor:  

Editora: MAE/USP 
Ano: 2008 
ISBN:  
Páginas: 28 

 
Sinopse: 

Guia Temático para Professores. 

 

 

 

 

 

 

 

Interior. Ano 7, Nº 37 

Autor:  

Editora:  
Ano: 1981 
ISBN:  
Páginas: 58 

 
Sinopse: 

Periódico. 

 

 

 

 

 



Guia do Redescobrimento 

Autor:  

Editora:  
Ano: 2000 
ISBN:  
Páginas: 67 

 
Sinopse: 

Guia da exposição Brasil+500 ï Mostra do 

Redescobrimento. 

 

 

 

 

 

 

Revista de História da Biblioteca 
Nacional. Ano 6, Nº 66 

Autor:  

Editora: SABIN ï Sociedade de Amigos da Biblioteca 

Nacional 
Ano: 2011 
ISSN: 1808-4001 
Páginas: 98 

 
Sinopse: 

Periódico. 

 

 

 

 

 

Revista de História da Biblioteca 
Nacional. Ano 6, Nº 68 

Autor:  

Editora: SABIN ï Sociedade de Amigos da Biblioteca 

Nacional 
Ano: 2011 
ISSN: 1808-4001 
Páginas: 98 

 
Sinopse: 

Periódico. 

 

 

 



Histórias do Rádio no Brasil 

 

Autor:  

Editora: SESC-SP 
Ano: 2005 
ISBN:  
Páginas: 30 

 
Sinopse: 

Publicação sobre a história do rádio no Brasil. 

 

 

 

 

 

 

Revolta da Chibata: A Revolta 
Cidadã dos Marinheiros Negros 

Autor: Maurício Pestana 

Editora: Associação Carnavalesca Bloco Afro Olodum 
Ano: 2009 
ISBN: 978-85-62399-00-8 
Páginas: 30 

 
Sinopse: 

Obra que retrata a Revolta da Chibata nos traços do 

cartunista Maurício Pestana. 

 

 

 

 

Ewé: o uso das plantas medicinais 
na sociedade iorubá 

Autor: Pierre Verger Fatumbi 

Editora: Companhia das Letras 
Ano: 1995 
ISBN: 85-7164-473-X 
Páginas: 762 

 
Sinopse: 

Livro que trata do uso de plantas iorubas e das 

encantações. 

 

 

 

 



História do direito brasileiro 

Autor: Vários 

Editora: Atlas 
Ano: 2012 
ISBN: 978-85-224-7369-4 
Páginas: 487 

 
Sinopse: 

Este livro reúne e congrega, sob um único título, estudos 

de densidade sobre a história, a cultura, as leis e o 

pensamento jurídico brasileiros. 

 

 

 

 

 

Bandeirantes e Jesuítas 

Autor: Vinicio Stein Campos 

Editora:  
Ano: 1976 
ISBN:  
Páginas:  

 
Sinopse: 

Sinopse não disponível. 

 

 

 

 

 

 

 

Mostra do redescobrimento 

Autor:  

Editora: Associação Brasil 500 anos Artes Visuais 
Ano: 2000 
ISBN: 85-87742-08-6 
Páginas: 78 

 
Sinopse: 

Livro da exposi­«o ñMostra do Redescobrimentoò. 

 

 

 

 

 



 

Coleção Museu Paulista - Série de 
História, vol. 8 

Autor:  

Editora: Edição do Fundo de Pesquisa do Museu Paulista 

da Universidade de São Paulo 
Ano: 1979 
ISBN:  
Páginas: 122 

 
Sinopse: 

Trata o presente trabalho de um estudo sobre a imigração 

leta no Brasil 

 

 

 

 

Cronologia Histórica do Estado do 
Piauí 

Autor: F. A. Pereira da Costa 

Editora: Artenova 
Ano: 1974 
ISBN:  
Páginas: 212 

 
Sinopse: 

História do Estado do Piauí. 

 

 

 

 

 

Cronologia Histórica do Estado do 
Piauí, vol. II 

Autor: F. A. Pereira da Costa 

Editora: Artenova 
Ano: 1974 
ISBN:  
Páginas: 387 

 
Sinopse: 

História do Estado do Piauí. 

 

 

 



As bandeiras 

Autor: J. F. de Almeida Prado 

Editora: IBRASA 
Ano: 1986 
ISBN:  
Páginas: 176 

 
Sinopse: 

Livro que trata da história das bandeiras no Brasil e das 

discussões acerca dessa prática. 

 

 

 

 

 

 

De Anita ao Museu 

Autor: Paulo Mendes de Almeida 

Editora: Perspectiva 
Ano: 1976 
ISBN:  
Páginas: 241 

 
Sinopse: 

Bibliografia básica necessária para os que estudam as 

atividades do meio artístico paulistano no período enfocado 

pelo autor. 

 

 

 

 

 

500 anos 

Autor: Regina Coeli Rennó 

Editora: FTD 
Ano: 1999 
ISBN: 85-322-3801-7 
Páginas: 36 

 
Sinopse: 

Neste livro de imagens dirigido às crianças, brinda-nos, 

a todos, com um pouco dos quinhentos anos do povo 

brasileiro. 

 

 

 



As Comunidades Quilombolas 
Laranjo e Silvino 

Autor: Thaís Teixeira de Siqueira 

Editora: Iracema Transmissora de Energia; Dossel 

Ambiental 
Ano:  
ISBN:  
Páginas: 52 

 

Sinopse: 

Este livro foi elaborado com o objetivo de constituir um 

documento para as referidas comunidades e também para 

compor os materiais didáticos das escolas da região no que 

diz respeito ao ensino da História da África no Brasil. 

 

 

Café, ferrovia e porto 

Autor: Vários 

Editora: Auana Editora 
Ano: 2016 
ISBN: 978-85-61631-11-6 
Páginas: 199 

 

Sinopse: 

Esta obra tem o objetivo de trazer à luz a relação direta 

entre o café e a modernização do Porto de Santos, 

com destaque para o cais da ferrovia São Paulo 

Railway no bairro do Valongo na virada do século XIX para o XX. 

 

 

 

Viagem filosófica às capitanias do 
Grão-Pará, Rio Negro, Mato 
Grosso e Cuiabá 

Autor: Alexandre Rodrigues Ferreira 

Editora: Gráficos Brunner 
Ano: 1973 
ISBN:  
Páginas:  
 

Sinopse: 

Obra que aborda amplo painel sobre o que era a região do 

Grão-Pará, Rio Negro, Mato Grosso e Cuiabá no século 

XVIII. 

 

 

 

 


